



## RETIFICAÇÃO

No Edital nº 27/2023/DED, que dispõe sobre o processo seletivo para Coordenador/a do Curso de Especialização em Gestão em Saúde, modalidade a distância, da Universidade Aberta do Brasil (UAB) na Universidade Federal da Integração Latino Americana (UNILA), publicado no Boletim de Serviço nº 199, de 01 de novembro de 2023:

Onde se lê:

Período de inscrições	06 a 06 de dezembro de 2023	Inscreva <a href="https://inscreva.unila.edu.br/">https://inscreva.unila.edu.br/</a>
-----------------------	-----------------------------	---

Leia-se:

Período de inscrições	06 de novembro a 06 de dezembro de 2023	Inscreva <a href="https://inscreva.unila.edu.br/">https://inscreva.unila.edu.br/</a>
-----------------------	---	---



---

*Emitido em 07/11/2023*

**RETIFICAÇÃO Nº 8/2023 - D E D (10.01.05.02.03)**

**(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)**

*(Assinado digitalmente em 07/11/2023 09:24 )*  
FERNANDA ELAINE DE OLIVEIRA FRANCA  
SECRETARIO EXECUTIVO  
D E D (10.01.05.02.03)  
Matrícula: ###431#9

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **8**, ano: **2023**, tipo:  
**RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **07/11/2023** e o código de verificação: **69e4ba423c**